

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ департаменту освіти,
науки та молодіжної політики
облдержадміністрації
від 15.04.2019р № 259

ПОЛОЖЕННЯ
про обласний дитячий екологічний хакатон

I. Загальні положення

1. Обласний дитячий екологічний хакатон (далі – Хакатон) є командним змаганням здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

2. Мета Хакатону: організація самостійної та групової діяльності здобувачів освіти із застосуванням інтернет-ресурсів, розвиток продуктивного критичного мислення, створення майданчика для комунікації у вільному зручному форматі з науковцями, формування вмінь та навичок ефективної роботи в команді, публічної презентації інноваційних командних проєктів, підтримка талановитої молоді.

3. Інформація про проведення Хакатону розміщується на сайті Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (далі – ІФОЕНЦУМ): www.oepsum.if.ua та надсилається до місцевих органів управління освітою.

II. Організація Хакатону

1. Хакатон проводиться щорічно департаментом освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської облдержадміністрації, ІФОЕНЦУМ та за сприяння Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, Івано-Франківського коледжу Львівського аграрного університету, управління екології та природних ресурсів, управління лісового та

Додаток 2
до Положення про обласний дитячий
екологічний хакатон
(пункт 1 розділу IV)

Критерії оцінювання командних проєктів

Критерії	Бали
Оцінювання змісту проведеної роботи	
В учасників виникають труднощі при використанні інтернет-ресурсів	0
Учасники вільно та впевнено користуються інтернет-ресурсами	1
При отриманні консультацій від менторів учасники не можуть або невпевнено викладають суть питань, на які хочуть отримати відповіді	0
Учасники вільно та впевнено викладають суть питань, на які хочуть отримати відповіді	1
Ролі в команді під час роботи над проєктом не розподілені, переважно активно працює один з членів команди	0
Робота над проєктом відбувається за активної участі всіх членів команди	1
У проєкті не вказано про безпеку для довкілля та для людей в разі, коли зазначену екологічну проблему не буде усунуто	0
У проєкті зазначено про перспективу для довкілля та людей в разі, коли проблема буде не вирішена та існуватиме і надалі	1
У проєкті не вказано причин виникнення зазначеної екологічної проблеми	0
У проєкті вказано причини виникнення зазначеної екологічної проблеми, але необґрунтовано	1
У проєкті зазначені причини виникнення вказаної екологічної проблеми та обґрунтовані шляхи її вирішення	2
У проєкті не вказано шляхи вирішення зазначеної екологічної проблеми	0
У проєкті зазначено шляхи вирішення вказаної екологічної проблеми, але вони необґрунтовані	1
У проєкті зазначено шляхи вирішення вказаної екологічної проблеми, вони обґрунтовані	2
У проєкті вказано шляхи вирішення зазначеної екологічної проблеми, вони обґрунтовані, відзначаються креативністю та оригінальністю (відрізняються від офіційних версій)	3

3. Презентація проєкту відбувається у формі постерного захисту у **виступній** формі. Тривалість презентації – до 5 хвилин.

IV. Підведення підсумків

1. Презентація командних проєктів (зміст та основні ідеї проведеної роботи, оформлення постеру, захист проєкту оцінюються за відповідними **критеріями** (додаток 2).

2. Команди-переможці Хакатону, які набрали найбільшу кількість балів (**І місце – 1 команда, ІІ місце – 1 команда, ІІІ місце – 1 команда**) **отримують** грамотами департаменту освіти, науки та молодіжної політики **облдержадміністрації**.

3. Педагогам, які підготували переможців Хакатону, оголошуються **подяки** департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-**Франківської облдержадміністрації**.

4. Результати проведення Хакатону на підставі протоколів журі **підтверджуються** наказом департаменту освіти, науки та молодіжної політики **облдержадміністрації**.

5. Витрати на організацію, проведення та нагородження переможців **Хакатону** здійснюються за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених **департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації** на **виповідний** рік.

Начальник відділу позашкільної освіти та **роботи з інтернатними закладами управління освіти і науки департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації**



Ірина Опалко